

EDITAL Nº04/2025 PPGCSA-UEPG - RETIFICAÇÃO

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Edital nº04/2025, publicado no dia 14 de Fevereiro de 2025, conforme a seguir:

Onde se lê:

2. DOUTORADO:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO (A)	LINHA DE PESQUISA
[...]		
D2025015	Evelin Emanuele Cordeiro	LINHA 1: Estado, Direitos e Política Pública
[...]		

Leia-se:

2. DOUTORADO:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO (A)	LINHA DE PESQUISA
[...]		
D2025015	Evelin Emanuele Cordeiro	LINHA 2: História, Cultura e Cidadania
[...]		

Ponta Grossa-PR, 15 de Fevereiro de 2025.

DÊ CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE.

Prof.^a Dr.^a Lislei Teresinha Preuss

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais Aplicadas